un qT 1Mm1112a

nop

*5 RIT2YNWR — RIPON 7203 °RY ,RIPPY KR 10T KNI — RIPPOD 7772 N 0 MKT
0772y WM 070231 D213 PRY NN 1977 K9 07N 07023 115 ww °D By AN 71T epn
NIPN OWR PN %32 YWD DUTAYWHN 0P PRY 797 QYORY TR w0 — PN *32 W O1pna
MY PN 232R Y1BD 2127 R 17yan K90 XD AX ,2m-5y2P 7057 PR KD pa A  mmph

CoowIp o >'py) DPTAYIIN AM0Y 9130 9957 ,1mnTe 21

vn o1
Y p’aaxama 'y S 20050aN RNDTIN 13°2n2 XD YTInI ANEY

TobYR By ARWIN 0amD PR oYY 13%2N — 7190 KT KU1 DaR 17107 KUR 0 A
TWBK MW — /RIPWI MY OWR WINI X3 O3 RN OXY URIPTWD Ty own — on2 18w
27797 7Im2 wDa Mt 1 PRY R¥NI N XD W M0

RIPW TR TOW PR 10 5w R 19w R 00 0700 wian 197 PIX w0 ORTIAW 1o b v
(@wrp om) T PY 13N AR TR CIX MM YW OX RWIN2 2mD OX

D°R27 2°2IN0 AW wIP M «RIPY N LLTRAR WIN PN S 13277 WRYY OKRR’
X1 XD OX 171 MW 7R3 AR D0TARR PR TARD K37 072103 *3w OX7T ;11 O°N3T NPT A0 XM 'Y LG TINRD
N3 PR SIRD RZBYN RV YY) PV 000 9PN T PRWA PN LO0vTRon TR R2PY /1 Ny AKob mom

.01 oo

DRI (MNRT 1727 novm) TARY PIDOW DD DWRW 01 MDUAN 1Ay DU Pan WK 27 TN
,22X2 5P 1270 9P PRMW 3T X°AT A Owb PWwh we . PaNa bponn 12710 1vn
.02 PP W K97 13277 KW MPIXRIT ,PEO KX IR ,KIPY 27 ,PRANAT 1270 03 KOM
MPaNa 7977 ,X1PY3 13277-PE0 DWW XD TR TIN DaN2 D an 1270 7abnw Non ymws v
L X7 T men AR Ey) PR3 TIEDY Ova b avw 1Tmn X2°Py 27 128X

1873 PTIw MPAN OMONY PYY TM 790 ,X9PR OXTID vpa? v mPaNa XIUTT XPHOIW ANNI PMAT WD
99 Ww PRI XPY X7 79007 Mibaxaw 990 1% weK  npienna 3% Paye nnT 2”8 1 IR pRo3 K2
7720 7 ,NIPB0 XY TIY? X [P0 KDY ORTM YRwn 2R *1370 1977 — RIPIM AR 27 1130] OPRT OTY pOD
,PB02 HpAY 92K KIT 177 K2X POD 2931 1 PRY 1727 752 T2 JPIXI .J3377 MPD0 WKW PBO X1 KT KW 1P
.TIR°¥13 PRO2 P2 772 PR 2

19w 5P 1273 7997 ,072n77 NYTP PRI 02 130 RAPNRT MY 1DRY (3°,707) 17In7 3"wnd ORI
2,730 77P) Y02 W12 TRIY XT3 191 LMPAR AV MPB0R 79°p0 AN D037 IR0 MR TinbY v
P50 OWR P77 K27 OYLM J2IRMMD PR — N1 XD DMK DI M DR DY (P70 10 23T -
ow 1”0 *127 N2 wMER 1] ApR02 O°pn XU RITIRTAT YW 0PI WK 0P MYAR 1BRW MW ,MmPaR
13277 MpBo Rwan nr Spae ovatn mbaxaw

7951 ,[73277 NP0 IXW3] PEO2 PpAY WP MPANAWw P PRMY 137 WATY Muws wnd v »YART vITD K91



T qon

ART1 LMR DY ¥UYY 03w Y7010 722 XM ,3pNN) P I0 2T 2127 Muws o7mn 191 '?P-'l'? v P"Sﬁ'? [=b}
212,11 077K D°WITN 7902 NDO1 T

P°0M LIRY OX IR DPWHW IN ANY OX YT PRI 121 MR YR o TR R 17 (2,7%) 70 27 0wl
DARM® X? OX *K33 PRI TN TAY WKW IM0IW PBO 172 PRAN? w7 Ry PIRNTY MR 11 Phnny axaw
POM] .MPN2 WY DWW TN IT RN DAY LRI DY TRYT? wr oz N2na? 919°w pBo a1, %01 poo by
[3,18w 777 AOw 272 ¥ PPN (2P0 TRY)

NP T N27W PR 0N TANTP TNY PR AT pRow XPIPY 7970 v — mwnwn 12 M Oxw X3P 1997 Mnao7 e
.(7,0° X"I 0°NA w32 X2 191 17277 n2wnn 17po ow 1B Iyw Y7010 T 13) O°poIDT *12TR NI 131 A
M?*3X W NNX YW 2IRNM OXT KT PEOM PIRNA? PI RTW JPOW X120 NXM (20 X”A) 17377 0Mwa 09N
Y3 DWW OP MDA wPaT pRoa 177 IRD? M X120 "B 9pAY 12 07OV PR b

JLSTOR CWITPR MINT 0T 7D 13 MR 27 — Mynn 193ynn ar 2why anxb oxbo v
2] AR5 7UIER PINWD O3 'MynT 123yny Y902 wow or,aw 1) X7 270 N1n
'7’371?3W oyua (My1 33 N2 'y) NIAIPR 102 997 1IN2 XS L@ X157 3R R0 ) DY INN Wwpm
TP MD] IR ANPY DTN PRI 09 DR Mynn oynIw oa 0wty nRD [0 PIp
DPaw X¥N1 MR POV RIT M 211 MY 7037 nnaw pb — [(own yipna o anke ww
Ny 12°X3 XXM 05T TIATY 270 KT PIRT 11 12 MW OX AW A0I7 NN TN DwHwi
DWW X3 KD MWW L, PIPA PN RT XD — D TIN mynn 2 TImT OXw Jm3I 1 AT 0P oo 10l
ST R KD TPID PAY? 19 11 .10 90 M2y 120 PIp AwymY IR men jpra 2

/9 N A 0y manmea owhw N 0oyYo win 1 100 ORY RIPTY DRI DRIPR-IART 1K)
2297 12°5X *17D 12 PX — 2 N M

N9y Sw PN PR 7UTRAW L]0 100 PUTTR PIp Iwyn 12 pon? 9T M9n n7AT owa XM
PYTIP2 P LITIEA MR NYwa YA XY MR PRI UTD NMIN2 It A03Tw 93 U7 ROX
IND @7 POTTRR MPN NYwAY 3wy TR 79787 1By ATwT XM7Y jo TIRY 003 Ipd
2TD =% N MM IR 7YY IR 03w XD 7 °B21 J0INT 11203 ,A0D NN Awyn
20 KD 0°97 X1 ]"?WP?Q 5% mabn °PoD ;0w X" Hi“rd YA W 37X N7wa — 7917K2 1n°A02 o1 n"mn v’y
L(O¥PR,3 NWUR)

TR PRMY ;Y MK 17D U - WY N2 132 AR 7797 AT 277 NP RN Can (37Y)
WK RN Wi Yy L1797 112 NARKR AR 17D 12 PN
(21 'ny 'RNBOIN2Y XN*022 D’Wpﬂ?z’ 9902 ¥"'Y)

TP rT2ywRR A PIR T KT WA 721030 7MN2 721057 YR 120 AT Y
172 2IRY (:o3) PWITR2 WIBN 191 ,°"WA 2N3 19) OTP 1TAYY *D 0°TAYIWNT 1 AW 2 17
LT oT2yn wan? P 5o

X7 MW — NX 179% unw maywa nnTe 009190 X9 NP 17 e T30 PINwD v
X LW K730 *7py) TINID TN NI X LIRWTT ANT 12 200w WP wN 2PN 1Y PRY 7R
(Ow PwTIR NP Ay

P



un qT 1Mm1112a

op

TMXY T Y 0°0337R B°YR0 ‘A 1IN AR a1 XY (0T CAw 77T L) 7YY w0 1273 7IIND% T PR 0 WK
JTT1 A TTONA N2TRY VR — AT 20 AanR L4009 Py 197 Yo yeen — .00

T WD L) WM M 23R 1WA Y — A1 79N oAWK IR X3 .2

"YW 533 77M 19 277 727 2°Wn 1YW 'Y — MypIpa O°TI0 PR XPM ,0°YP0 WAn M2y 0°023 13 N5 MTIX LA
19,7 W

.XI7/0Y 1272 SRMY " MYW 537P0 X1 AT MXp 'Y Phnaw mixnb 0°031 Mayw by Ty

X7 7723 0w ,7°23 M2T 2 ? PR MY XYW 7272 ARWAT N2W 732 SIRAPX 7R mwpm
D170 ROXIT? D197 IR MY XIWTXOA L9 DY OWMR MWIA? AR 2120 PRI LANT K2 207 Py
2mmpon TR

27 '?37:1 NE ™Y Yo (m,p0 M1 mibn) M2 17T P27 D DY 7270 17207 @ mwn Xp) "W N°1 7902
IN2° VWY P 13'71 ,XDD T’be W2 OMT T AP RY ,N9m0 7 79°7L DY X1
(T T 8021 vy T PIYY 000V KT OXYA U ,ANYN

TR 1IYRW 12 70T 3w () Y0 1KY A1 By DUATIRT DR T 730 0B Yy 2w (3,81 M) MYNR w3
29y T M23Y WHR X2M 270 0w 739M MY 13N MA3Y XVX WK 0TAYWRT 00337 1 MaxD 100 mvnn
22 PRY TPD AP K2 TR 77307 52 0PN 2(bn 1IN O°pOID1 'Y) 913 MR WRD O3 AR 7TM R
TR DW MY DY PR Y ,TIAYYN 2230 W W KDY T3 TR RO M9N DR Xomn ,mPn 1 mass monn
Yo M23% XX 9% 0T nanm 0°031

ST WA TR PR X9N LAAR 77w W\ANWAYD PIX 1720 NYnw 12 §ovh 17w Non Hw IR nen Py v
T X 202 MR NBWR YUYY T TTwA Bl mYn maxh XX YIT DOITNRT Mwp 12X3 O3 R T

1122 7D A0 A0 MW 023 &R vTRAR ©5 ,mibD LL.AeD MaY AoD2 11Dl 1Y
DTN WY W3 1337 N2 WY DIWRT NOT3 %D — X1 oD XA ey) MWIRPM

Y MR PRY IR LRI T W0 MR YOO wBw An SR RTIT MWK MR 02
X YO0 Dpwn DY TIMYD A3INWD 72 MK 27 727 WD KOXR L,ARIW 7T MR YO0 Myww
YWaa wMEn 191 MR YO0 O 19RD 0T YRR LRI 0T 0BR Wb 10 v mawnn b
X7 7IWHT AIaw PR YP0M PTANI WATIw MR YOOw MK 27 12101 L(PRT 77T L3 o
A1 MR Swn NPTy yaw Xim ARy ¥

DM AIMY T 0TR 28 J°Y IR 0727y 0377 107 K2 OX 7907 ,127301 XPW 7210 "OX "3
VYR XOX KPIT W? — ORI /RPIT RAPD1] PwID? L1200 A0 237 9210 191 0T IR Sw 7
"2y 277 28—1 ,WR MNBD XOX M3 PITRTL PR 'NPTYY YW 10 W YWD 1D MinD
L3 707 20 WY XPIT XM A%

137 o7a0% 7 KD XTI S DK T 0IN00 P71 12T 1AM 2w 72T 10 B XD ‘oM
JRp% e

B’ awna 31 22K 037 Ppwna PN MYw TRy 1AM .1 Sw — X2y T s oM
AT O 27y T TNT? AR 27 TP KR — (:7a 722 YpTo) Y0 RITW AaP ol
LX°,T0 3R WK TN *7Dy) TN TIRRY D°YP0 TwRn YUY XIT 13 ARt






